



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО провел личный прием жителей города Новый Уренгой

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Андрей Егоров 16 сентября 2021 года провел личный прием граждан в режиме онлайн посредством видеоконференцсвязи с жителями города Новый Уренгой. В нем приняли участие руководители подразделений аппарата, а также руководитель и следователи территориального следственного отдела.

В ходе личного приема руководителем следственного управления принято 5 граждан.

Так, на личный прием обратилась директор детского сада «Теремок», поблагодарившая сотрудников следственного отдела за оперативное реагирование на жалобу одной из родительниц, о том, что в детском саду мерзнет ее ребенок. После вмешательства следственных органов в дошкольное учреждение была незамедлительно подана тепловая энергия.

Также на прием обратились представители жильцов дома по улице Газовиков, ходатайствовавшие о проведении дополнительной проверки и оказания содействия в решении вопросов обеспечения дома качественной питьевой водой. Ранее они уже обращались на личный прием к руководителю следственного управления. В ходе текущего приема заявители поблагодарили следственные органы и отметили, что в результате усилий следователей осенью 2020 года проводилась проверка в отношении управляющей компании по факту поставки жильцам дома питьевой воды ненадлежащего качества. Результаты, проведенных Роспотребнадзором экспертиз, показали, что в воде было превышено содержание отдельных химических элементов. Чтобы исправить ситуацию управляющая компания провела промывку сетей водоснабжения и установила фильтры.

Однако спустя непродолжительное время качество воды вновь ухудшилось. Жильцы дома посетовали на неэффективность и кратковременность положительных результатов, принимаемых администрацией города и управляющей компанией мер, и ходатайствовали о том, чтобы провести дополнительную независимую экспертизу и установить истинные причины низкого качества воды.

Генерал-майор юстиции, заслушав руководителя территориального следственного отдела, поручил провести комплекс следственных мероприятий в рамках доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Еще одна жительница города, изъявившая желание встретиться с руководителем регионального следственного управления, высказала пожелание о поощрении сотрудника следственного отдела, качественно и в срок расследовавшего преступление, совершенное в отношении ее несовершеннолетней дочери. Женщина отметила чуткое отношение офицера Следственного комитета к пострадавшей семье. В настоящее время обвиняемый предстал перед судом.

В завершение приема граждан руководитель следственного управления дал ряд конкретных поручений по всем обращениям.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1610557>